

## OBAVIJEST MATURANTIMA KOJI NAMJERAVAJU NASTAVITI ŠKOLOVANJE NA VISOKOŠKOLSKIM USTANOVAMA

### MATURANTI MOGU OVJERITI SVJEDODŽBE SREDNJE ŠKOLE I DRŽAVNE MATURE KOD JAVNOG BILJEŽNIKA JEDINO UZ PREDOČENJE ORIGINALNOG DOKUMENTA

**NAKON ŠTO UČENICI PODIGNU SVOJE DOSJEE SA ORIGINALNIM SVJEDODŽBAMA,  
U SREDNJOJ ŠKOLI NE OSTAJU KOPIJE SVJEDODŽBI I.– IV. RAZREDA,  
KAO NI KOPIJE SVJEDODŽBI DRŽAVNE MATURE.**

- **PRIJE GODIŠNJEG ODMORA** UČENICI ZAVRŠNIH RAZREDA DUŽNI SU PRAVOVREMENO **KOD RAZREDNIKA** PODIGNUTI SVOJE DOSJEE S ORIGINALNIM SVJEDODŽBAMA, UZ UVIJET DA SU PRETHODNO VRATILI KNJIGE ZADUŽENE U ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI I PODMIRILI SVA OSTALA DUGOVANJA PREMA ŠKOLI TIJEKOM ŠKOLOVANJA.
- SVJEDODŽBE O DRŽAVNOJ MATURI UČENICI SU TAKOĐER **PRIJE GODIŠNJIH ODMORA** DUŽNI PODIGNUTI **KOD ISPITNE KOORDINATORICE**.
- **SAVJET UČENICIMA-MATURANTIMA:**  
JEDNU OVJERENU FOTOKOPIJU KOMPLETA SVJEDODŽBI OBAVEZNO SAČUVAJTE ZA SEBE KOD KUĆE (ZA SLUČAJ ZAPOŠLJAVANJA TIJEKOM STUDIJA ILI PREKIDA STUDIJA, OTVARANJA OBRTA, PROMJENE STUDIJA I SL.) JER VAM FAKULTET NEĆE IZDATI SVJEDODŽBE KOJE JEDNOM PREDATE ILI IH SAMI ZAGUBITE KOD KUĆE.  
KOPIJA SVJEDODŽBE BIT ĆE VAM POTREBNA I ZA PRIJAVU NA NATJEČAJ ZA STUDENTSKU STIPENDIJU, STUDENTSKI DOM I SL. PONAVLJAMO, **ORIGINAL JE SAMO JEDAN**, U ŠKOLI **NE OSTAJE KOPIJA**.
- **U SLUČAJEVIMA KADA BIVŠI UČENIK ŠKOLE IZGUBI SVJEDODŽBE, U ŠKOLI UVIJEK MOŽE ZATRAŽITI PRIJEPIS SVJEDODŽBI KOJE JE ŠKOLA IZDALA** (SVJEDODŽBE DRŽAVNE MATURE NE IZDAJE ŠKOLA, VEĆ NCVVO ZAGREB), **UZ PLAĆANJE DRŽAVNE TAKSE ZA SVAKU POJEDINU SVJEDODŽBU. ZAKONSKI ROK ZA IZRADU PRIJEPISA SVJEDODŽBI 15 JE DANA.**

## OBAVIJEST MATURANTIMA KOJI NAMJERAVAJU OSTVARITI PRAVO NA OPĆINSKU/GRADSKU STIPENDIJU

MATURANTI KOJI NAMJERAVAJU ZATRAŽITI **OPĆINSKU/GRADSKU STIPENDIJU** **NISU DUŽNI UZ ZAMOLBU PRILOŽITI POTVRDU O SUDJELOVANJU NA NATJECANJIMA OSTVARENIM U SREDNJOJ ŠKOLI TEKUĆOJ ŠK. G.** JER ĆE GRAD LABIN I OPĆINE RAŠA, NEDEŠĆINA, KRŠAN I PIĆAN NA MREŽNIM STRANICAMA ŠKOLE [WWW.SSMB.HR](http://WWW.SSMB.HR) PROVJERITI PODATKE U ELEKTRONSKOM BILTENU ŽUPANIJSKIH, MEĐUŽUPANIJSKIH I DRŽAVNIH NATJECANJA, KAO I ONE O SUDJELOVANJU NA SMOTRAMA (STATISTIKA NATJECANJA, SUSRETA I SMOTRI).

UČENIK JE DUŽAN SVOJ PLASMAN NA ODREĐENOM NATJECANJU NAVESTI U ZAMOLBI ZA DODJELU OPĆINSKE/GRADSKO STIPENDIJE, A KOMISIJA ZA DODJELU STIPENDIJE ISTO ĆE PROVJERITI U **ELEKTRONSKOM BILTENU**. U UREDU GRADA/OPĆINE UČENIK MORA ZATRAŽITI I POPUNITI **PRIJAVU ZA NATJEČAJ ZA DODJELU STIPENDIJE U ŠKOLSKOJ/STUDENTSKOJ GODINI ILI ISTU PREUZETI SA MREŽNIH STRANICA GRADA/OPĆINE**.

**JOŠ JEDNOM PODSJEĆAMO UČENIKE DA PROVJERE TOČNOST PODATAKA SA NATJECANJA, SUSRETA I SMOTRI U BILTENU NA OGLASNOJ PLOČI ŠKOLE ILI NA MREŽNIM STRANICAMA [WWW.SSMB.HR](http://WWW.SSMB.HR)** (STATISTIKA NATJECANJA, SUSRETA I SMOTRI).

**ZA DODJELU ŽUPANIJSKIH I DRŽAVNIH STIPENDIJA POTREBNO JE UZ ZAMOLBU ZA STIPENDIJU PRILOŽITI I PRIZNANJE NA KOJEM JE VIDLJIV POSTIGNUTI REZULTAT NA NATJECANJU.**

**NA MREŽNIM STRANICAMA STUDENTSKIH SERVISA IZ ZAGREBA, RIJEKE ... NALAZE SE OBRASCI KOJI SLUŽE ZA DOBIVANJE BODOVA PRILIKOM NATJECANJA STUDENATA ZA UPIS U DOM ILI SUBVENCIJU STANARINE (POTPORU).**

**AKO SMATRATE DA ĆE VAM OVI OBRASCI BITI POTREBNI, ZAMOLITE SVOG RAZREDNIKA DA VAM OBRASCE POPUNI I POTVRDI. POPUNJENI I POTPISANI OBRAZAC OD STRANE RAZREDNIKA, MOŽETE PEČATITI (ČETVRTASTI PEČAT ŠKOLE) U REFERADI ILI KOD TAJNICE ŠKOLE.**

**PRIMJER POPIISA OBRAZACA KOJI MOŽETE POGLEDATI I NA MREŽNIM STRANICAMA STUDENTSKIH SERVISA:**

**1. SVEUČILIŠTE U ZAGREBU – STUDENTSKI CENTAR U ZAGREBU: Obrazac «B»**

*(Prilog uz prijavu za smještaj u studentski dom redovitih studenata sveučilišnih i stručnih studija koji će tekuće godine prvi puta upisati prvu godinu studija).*

**2. SVEUČILIŠTE U RIJECI – STUDENTSKI CENTAR RIJEKA: Obrazac SCRI-2**

*(Prilog uz prijavu za smještaj u studentsko naselje «I. G. Kovačić» u Rijeci redovitih studenata sveučilišnih i stručnih studija koji će tekuće godine prvi puta upisati prvu godinu studija).*

**3. SVEUČILIŠTE U RIJECI – STUDENTSKI CENTAR RIJEKA: Obrazac SCRI-4**

*(Prilog uz prijavu za natječaj za potporu za smještaj redovitih studenata sveučilišnih i stručnih studija u Rijeci koji stanuju kod privatnih stanodavaca, a koji su u tekućoj akad. g. upisali prvi put prvu godinu studija).*

*Ravnatelj: Čedomir Ružić*